

**Achizitia de tablete scolare si echipamente IT pentru proiectul
"Creșterea gradului de acces a elevilor din învățământul
preuniversitar la procesul de învățare on-line prin dotarea
acestora cu echipamente de tipul tabletelor școlare", ID 144048**

I.D.: 67454542

Data
publicarii

25.03.22

Coduri CPV

30213200-7

Pretul
estimativ:

43.235.743,00 RON - 43.235.743,00 RON

Descriere: Obiectul acordului-cadru/contractului este reprezentat de livrarea, instalarea și configurarea setului de echipamente IT achiziționat, necesare desfășurării activităților de predare-învățare on-line. În acest sens livrarea contractului va include minim următoarele componente, produse și servicii: •Produsele și serviciile descrise la 3.2 •Livrarea, instalarea și configurarea echipamentelor la sediul Autorității Contractante și a școlilor partenere, conform caietului de sarcini; •Asigurarea garanției pentru echipamentele livrate pe durata contractului în locațiile de livrare; Ofertele vor răspunde cerințelor formulate în caietul de sarcini. Mențiunile explicite (coduri și specificații de model, cerințe de interoperabilitate) se referă la componente și repere efectiv oferite, iar cerințele minime de structură, capacitate și interoperabilitate expres menționate sunt obligatorii. Specificațiile tehnice care indica o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate cu mențiune de "sau echivalent" Pentru toate componentele și funcționalitățile menționate explicit, ofertantul va prezenta, în mod obligatoriu, informațiile relevante detaliate - inclusiv (dar fără a se limita la) cod / model, fabricant, specificații etc., care să permită identificarea produselor oferite și confirmarea respectării cerințelor. În caz de neconcordanță, specificațiile oficiale publicate de producătorul echipamentului (valabile la data ofertei, pentru produsele oferite) vor fi considerate ca referință, iar conținutul acestora primează asupra detaliilor tehnice ale ofertei. Atunci când cerințele caietului de sarcini indică cerințe sau clase de funcționalități obligatorii și valorile minime corespunzătoare (acolo unde este cazul), se vor indica în mod concret elementele (inclusiv caracteristicile tehnice relevante) efectiv oferite. Nu se vor accepta ofertele vagi sau generice; nu se acceptă oferte alternative. Echipamentele și produsele software oferite și livrate în cadrul contractului trebuie să fie noi și să nu fie End of Life sau End of Sales la momentul depunerii ofertei. Oferta va include dovada îndeplinirii cerinței. Oferta va include, în clar, datele de identificare (număr serial/part number/orice alt cod de identificare disponibil) și cantitatea, pentru fiecare echipament/componentă hardware precum și codul (part number/orice alt cod de identificare disponibil) fiecărui produs software oferit, versiunea, tipul de licență, cantitatea, inclusiv în ceea ce privește serviciile de garanție solicitate. Oferta va include transportul și instalarea echipamentelor în fiecare locație (unitate de învățământ) pe amplasamentul agreed în prealabil cu Achizitorul precum și instruirea utilizatorilor cu privire la operarea echipamentelor și aplicațiilor software livrate. Frecvența și valoarea contractelor subsecvente ce vor fi atribuite: Se estimează a se atribui cel puțin 1 contract subsecvent la 6 luni sau ori de câte ori apare necesitatea achiziționării produselor care fac obiectul acordului cadru. Valoarea celui mai mare contract subsecvent: 21.639.708,50 lei Cantități estimate: Pt acordul-cadru: -Tableta școlară, inclusiv abonament de date 24 de luni de la livrare: min. 2buc și max. 28980 buc. -Laptop predare on-line cu licența perpetua Microsoft Office sau echivalent și protecție antivirus 24 de luni de la livrare: min. 2buc și max. 1030 buc. -Camera web videoconferință pentru predare on-line: min. 2buc și max. 1030 buc. -Modem 4G și abonament de date, 24 de luni: min. 2buc și max. 1030 buc. -Suport mobil camera web videoconferință, laptop și ecran: min. 2buc și max. 1030 buc. -Ecran LCD: min. 2buc și max. 1030 buc. -Platforma educațională pentru gestionare predare on-line, licența pentru 24 de luni de la livrare: min. 2buc și max. 31726 buc. Pt contractul subsecvent: -Tableta școlară, inclusiv abonament de date 24 de luni de la livrare: min. 1buc și max. 14490 buc. -Laptop predare on-line cu licența perpetua Microsoft Office sau echivalent și protecție antivirus 24 de luni de la livrare: min. 1buc și max. 515 buc. -Camera web videoconferință pentru predare on-line: min. 1buc și max. 515 buc. -Modem 4G și abonament de date, 24 de luni: min. 1buc și max. 515 buc. -Suport mobil camera web videoconferință, laptop și ecran: min. 1buc și max. 515 buc. -Ecran LCD: min. 1buc și max. 515 buc. -Platforma educațională pentru gestionare predare on-line, licența pentru 24 de luni de la livrare: min. 1buc și max. 15863 buc
